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Életfa Csoport Egyesület  

Mentorszülők Etikai Kódexe 
 

A mentorszülő legjobb tudása szerint segít a hozzá fordulónak a saját 

kompetenciahatárait szem előtt tartva, azaz nem végez olyan tevékenységet, melyhez 

speciális szaktudás szükséges. Mentor feladata a hozzá forduló szülő támogatása empatikus 

beszélgetéssel, odafordulással; saját tapasztalatainak megosztása, információnyújtás, megfelelő 

szakemberhez irányítás. A mentor az alapvető kommunikációs szabályokat betartja, igyekszik 

mindig transzparensen, érthetően fogalmazni. 

 

A mentorszülő a segítő szakmákban tevékenykedőkre vonatkozó általános etikai 

alapelveket betartja, betartatja. Ezek a következők: 

- Az emberi méltóság tisztelete 

A mentor tiszteletben tartja a kliense emberi méltóságát, jogait. Magatartása 

diszkrimináció mentes. 

- Elkötelezettség és felelősség 

A mentor felelősséget érez kliense iránt. Az általa vállalt kliens mentorálását komolyan 

veszi, betartja ígéreteit, nem vállal betarthatatlan kötelezettségeket. Ugyanakkor a 

kliens saját életével, döntéseivel kapcsolatos felelősségét nem vállalja át, a kliens 

határait tiszteletben tartja, a választás szabadságát tiszteletben tartja. 

- Szakszerűség 

A mentor ismeri tudásának, képességeinek határait és a lehetséges káros 

követkeményeket 

- Segíteni akarás 

Törekszik másokon segíteni, szem előtt tartva a „ne árts” elvét. Tevékenysége során 

gondot fordít arra, hogy saját fizikai és mentális egészsége ne gátolja abban, hogy 

másokon segíteni tudjon. Amennyiben úgy ítéli meg, hogy lelkiállapota nem teszi 

lehetővé, hogy másokat támogasson, akkor átmenetileg felfüggeszti tevékenységét. 

 

Titoktartási kötelezettség 

A mentor a tudomására jutott, kliensével kapcsolatos információkat harmadik félnek nem adja 

át, köteles azokat bizalmasan kezelni. A titoktartási kötelezettsége a kapcsolat lezárása után is 

fennáll. Ezek az információk a tevékenysége során tudomására jutott pszichológiai adatok, mint 

pl. az érintett értelmi és lelki állapotára, viselkedésmódjára, kóros szenvedélyére vonatkozó 

adat. Titoktartási kötelezettsége alól kivételt képez amennyiben kliense súlyos 

veszélyeztetettségről számol be (öngyilkossági szándék, bántalmazás, bűncselekmény), ekkor 

jelzési kötelezettsége van.  

 

Tevékenysége önkéntes, azért ellenszolgáltatást nem fogadhat el. 
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